

# 首批保障性租赁住房项目认定书发放 可享多项支持政策

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 俞臻帅)近日,区房管中心发放全区首批《保障性租赁住房项目认定书》,涉及3个项目,筹集房源2657套。项目认定后,建设实施主体可凭认定书享受国家相关支持政策。

此次取得《保障性租赁住房项目认定书》的项目分别为滨海社区(一期)项目、滨海社区(二期)项目和滨海新区集中式租赁住房项目。其可享受的相关支持政策包含税收优惠、水电气民用价格等。

保障性租赁住房作为新的住房

保障模式,以建筑面积不超过70平方米的小户型为主,租金略低于同地段同品质市场的租赁住房,是有效解决新市民、青年人等群体住房困难的重要保障方式之一。

据了解,“十四五”期间,我区规划建设筹集保障性租赁住房至少

9000套(间)。区房管中心将完善和落实保障性租赁住房建设筹集的相关政策,推进宁波创新工业综合体JK09-02-14-2地块、区人才公寓建设项目等保障性租赁住房项目的认定书发放。

## 我们的节日·端午

### 防骗知识入胃更入心 民警为老人送来“反诈粽”

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 奕超超 王思昱)“粽子口感好,反诈知识记得牢!不轻信、不转账,免费领米油要注意,高回报理财不去信,不乱买养老产品……这些诈骗套路,我们有数

了。”6月1日上午,江口街道山头朱村老年活动中心出现暖心一幕,30余名老年人品尝着刚出炉的“反诈粽”,还饶有兴趣地听民警上了一节“反诈课”。

当天一大早,江口派出所食

堂里忙成一片,6名民警、辅警各分工,折粽叶、压糯米,亲手制作粽子感受节日气氛。与普通粽子不同的是,这些粽子在出炉后还套上了“养老诈骗防范指南”吊牌。制作完成后,民警带着这批

“反诈粽”赶上山头朱村送给老人,并致以节日的祝福。

活动现场,民警还针对老年人常见的投资理财类诈骗、销售养老产品诈骗、冒充熟人诈骗等手段,为他们作专题培训。

### 注“粽”安全 把好群众“舌尖安全关”

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 郭乐婷)连日来,区市场监管局以粽子等时令食品为重点商品,以生产流通环节为重点环节,

组织执法人员对商超、生产小作坊开展端午节前食品安全检查。

据介绍,执法人员主要检查了小作坊的原辅料进货情况、生

产工艺情况和标签标识情况。针对商场、超市销售的粽子,执法人员主要检查了是否超过保质期、标签标识是否合法等问题。

目前,该局已出动30余人次执法人员,检查商超、生产小作坊等25余家次,抽检粽子10余批次,待抽检结果出来后将向公众公布。

### “花式”习俗 迎端午

着汉服、点朱砂、悬艾草、包粽子、挂香囊、插艾叶、挂菖蒲等民间习俗,寄托着中国人迎祥纳福、辟邪除灾的美好期盼。当前我区处于疫情防控关键阶段,如何度过一个韵味不减又安全平稳的端午,需要我们每个人修心共护。

图为江口街道甬山社区志愿者编彩绳迎端午。

记者 樊建威



### 防疫修心过安康端午

龙轩

在端午这个传统节日里,吃粽子、佩香囊、插艾叶、挂菖蒲等民间习俗,寄托着中国人迎祥纳福、辟邪除灾的美好期盼。当前我区处于疫情防控关键阶段,如何度过一个韵味不减又安全平稳的端午,需要我们每个人修心共护。

在我国,端午节已有两千多年

历史。实际上,端午节有驱毒避恶的习俗,恰好与讲卫生、防疫病相关。放到疫情防控常态化背景下看,今年的端午节正是一堂生动的防疫课堂。当下,虽然我区各大商超恢复开放、企业恢复生产、市民生活恢复正常,但外防输入压力依旧巨大。此时,不妨借助端午节,继续做好疫情防控宣传,时刻绷紧疫情防控弦。

三三五五垂杨底,守定龙舟看不归。赛龙舟是端午节重要的节日民俗活动。近年来,在“双奥”“亚运”等大型赛事的带动下,全民健身的热情高涨,虽受疫情影响,部分人群被隔离在家,但依旧不影响通过网络应用开展室内健身。赛龙舟有强身健体的文化传统,我们也要创新健身形式,将端午节的运动传统弘扬下去。

端午节悠久的历史沉淀和强大的文化魅力成为中华民族永不褪色的文明记忆。重新认识端午节的文化根脉,让端午成为最生动的防疫课堂,既能弘扬传统文化,又再次敲响防疫慎终如始的警钟。



### 桃园疏果保品质 农技专家忙指导

本报讯(记者 严梓宁)奉化水蜜桃即将上市,连日来,农技专家指导桃农做好今年最后一次桃树疏果工作,确保水蜜桃品质。

“一株枝条上有这样三颗小桃子,我们可以摘去两个,留下中间最好的一颗……”昨天上午9

时,在萧王庙街道袁义刚的桃园,记者看到桃树上已经结满了一颗颗小桃子,农技专家正指导桃农做好桃树最后一次疏果。区桃研所农技专家孙奇男告诉记者,合理疏果可以让桃子单果重量达到4两半以上,提高水蜜桃的品质和经济价值。

今年,袁义刚共种植水蜜桃近60亩,趁着近期天气晴好,桃园已抓紧完成疏果、套袋等准备工作。“由于前期天气有利于水蜜桃生长,加上田间管理得当,今年桃子产量稳定,品质提高。”袁义刚高兴地说,桃园种植的水蜜桃种类丰富,预计

6月中上旬陆续上市,期待今年有个好收成。

眼下桃园管理已经进入关键期,农技专家奔赴各地桃园,提醒桃农做好疏果、套袋、病虫害防治等工作,确保今年桃子甜蜜、桃农丰收。

### 亭下水库预泄能力提升工程主体预泄隧洞动工 计划明年汛期前全面完工

本报讯(记者 严梓宁 通讯员 王磊)随着溢洪道旁传来一阵阵挖掘机的轰鸣声,5月31日上午,亭下水库预泄能力提升工程主体预泄隧洞正式动工。

亭下水库是一座以防洪、灌

溉为主,结合发电、供水等综合利用的大型水利枢纽工程,集雨面积176平方公里,总库容1.515亿立方米。每年台风来临时,亭下水库多次发挥削峰滞洪作用,减轻鄞奉平原洪涝灾害。

新建泄洪隧洞、增设预泄设施等,能极大提高水库预泄能力,腾出足够库容应对超标准洪水。亭下水库负责人介绍,工程建设完成后,新增预泄能力约280立方米/秒,将极大提高水库的防洪能力,对保障上

下游群众生命和财产安全具有重要意义。

按照计划,该工程将于年底前实现隧洞贯通、主体基本完工的目标,明年汛期来临前全面完工。

### “高考爱心车队”温暖起航 即日起至6月10日可预约

本报讯(记者 沈晓萍 王林威 通讯员 蒋嘉雁)又是一年高考时,近日,“奉化蒲公英”志愿服务大队联合区网约车司机工会联合会,发起“高考爱心车队”志愿服务活动,将在高考期间为区内残疾、患病、身体不便及乘车困难的考生提供无偿接送服务。

据了解,参与本次爱心送考的车辆中有出租车77辆、网约车20辆;爱心司机约130名,其中不仅有党员、退役军人、滴滴司机,还有考生家长等社会各界爱心人士。

高考期间,爱心送考车辆除了

会一对一接送考生,还会在考点外准备包括矿泉水、清凉油、口罩、纸巾、消毒酒精等在内的防疫降温爱心礼包,以及应急文具包等。此外,“高考爱心车队”承诺做好全车消毒,爱心司机出车前将测好体温,做好疫情防控,全程佩戴口罩并持核酸证明上岗,为考生提供安全、快捷、准时的服务。

即日起至6月10日,需要帮助的考生或家长,可拨打预约热线88503330,也可直接联系网约车司机工会联合会主席郑银刚13805835708。

### 方便居民“就近办” 我区新增一便民服务中心

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 孙吉儿 郭乐婷)6月1日,方桥街道资源配置和综合(政务)服务中心市场监管办事窗口正式开设。该窗口具备“一站式”功能,可为群众提供从咨询、申请到办结的各环节、各点位的全程化服务,方桥辖区内企业(外资除外)、个体、农专社及食品经营许可证等相关办理权限;下放江口、尚田辖区个人独资企业、一人有限公司审批权限;江口、尚田、方桥辖区的企业、农民专业合作社电子档案查询权限同步下放。今后辖区企业、群众可就近在当地办理相关业务。

窗口负责人告诉记者,前期了解到辖区企业、群众的需求后,通过人员调配,主动前设窗口,将有效提升企业开办便利度,持续激发市场活力,助推市场主体倍增工程再上

新台阶。此外,为方便办事群众按需就近前往服务大厅办理相关业务,自6月1日起,区市场监管局正式下放方桥、江口、尚田辖区商事登记审批、查档权限。此次下放范围:下放方桥辖区内企业(外资除外)、个体、农专社及食品经营许可证的相关办理权限;下放江口、尚田辖区个人独资企业、一人有限公司审批权限;江口、尚田、方桥辖区的企业、农民专业合作社电子档案查询权限同步下放。今后辖区企业、群众可就近在当地办理相关业务。



12345、81890 合办  
区长电话热线:12345  
求助服务热线:81890000  
本报热线:  
88987777(114号码百事通转)  
值班记者 康诗文

尚未明确,明确后将及时向村民公布。

#### 后江村

#### 是否有征迁规划

来电:有市民向本报新闻热线咨询,方桥街道后江村是否有征迁规划?

回复:方桥街道办事处答复,暂无征迁计划。

#### 房屋征迁安置房票 实施办法何时起施行

来电:有市民向本报新闻热线咨询,房屋征迁安置房票实施办法何时起施行?适用何项目?

回复:区征收办答复,房屋征迁安置房票实施办法已于2022年5月30日起施行,时间暂定为一年,适用于已作出房屋征收决定公告且尚未启动签约的征迁项目。

#### 江宁路段

#### 目前在做何工程

来电:有市民向本报新闻热线咨询,江口街道江宁路段目前在做何工程?

回复:区交通运输局答复,该工程为S214甬临线奉化段K17+580-K21+233路面提升项目,施工期间实行半幅通车、半幅逐段施工。施工期限为2022年4月15日至2022年7月31日。

#### 甲岙村新农村建设 有何规划

来电:有市民向本报新闻热线咨询,裘村镇甲岙村新农村建设的第二批7套房子已经建设完成,下步有何规划?

回复:裘村镇政府答复,目前7套房子分配方案及下一步规划

#### 桑园新村以北区块

#### 是否有征迁规划

来电:有市民向本报新闻热线咨询,锦屏街道桑园新村以北区块是否有征迁规划?

回复:锦屏街道办事处答复,目前暂无相关规划。

### ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

**工行可转让大额存单**  
安全保障不变 更多优点加持

- 收益更高
- 流动性更强
- 可多次转让

最低20万元起存

期限	1年	2年	3年
利率	2.1%	2.7%	3.25%

工行奉化支行网点地址及联系电话

网点名称	地址	电话
奉化支行营业部	奉化区公园路19号	0574-88523493
奉化溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	0574-88850260
奉化中山支行	奉化区中山路7号	0574-88510330
奉化大桥支行	奉化区桥东岸路135-137号	0574-88522166
奉化岳林支行	奉化区中山东路888号一楼西面2-4	0574-88928247
奉化大成支行	奉化区大成路226号	0574-88526554
奉化东都支行	奉化区斗门北路209-215号	0574-88520043
奉化西坞支行	奉化区西坞街道西坞南路21号-5	0574-88535676

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财